
COMUNICATO 
Attività di recupero evasione  

TIA–TARES-TARI anni 2010 - 2015 
 

Con la presente si comunica che nelle prossime settimane, così come da parere 

favorevole della Giunta Comunale n. 3 del 26 Aprile 2016 e vista la Determinazione 

Dirigenziale n. 260 del 5 Maggio 2016, la Ditta Engineering spa (che stà curando 

l’attività di recupero evasione TARES e TARI in nome e per conto dello scrivente 

Ente) avvierà per conto di HERA spa un’attività di recupero evasione anche ai fini 

della TIA anni 2010 – 2012. 

 

Tale attività di recupero evasione sarà svolta dallo stesso personale e nei medesimi locali a 

ciò destinati dal Comune per l’attività di recupero evasione dell’Entrata tributaria TARES-

TARI; ciò al fine di poter dare al contribuente un’informazione univoca e evitare che lo 

stesso debba andare in uffici e luoghi diversi per evadere le medesime pratiche. 

 

Nel precisare che anche per l’anno di imposta 2016 la gestione dello sportello relativo al 

servizio ordinario della Tassa per lo smaltimento rifiuti è stato affidato ad Hera SpA (in 

attesa della gestione diretta da parte dell’Ente) e che per tale attività è necessario rivolgersi 

direttamente agli sportelli HERA, si comunica che per qualsiasi informazione in merito 

all’attività di recupero evasione TIA-TARES-TARI anni 2010 - 2015 i contribuenti 

dovranno rivolgersi allo sportello “recupero evasione TIA-TARES-TARI” presso il 

Servizio Tributi del Comune di Cesenatico, via Marino Moretti n. 3/5 nei seguenti orari di 

apertura al pubblico:  Lunedì e Mercoledì dalle 10.00 alle 13.30 -  Martedì dalle ore 

15.00 alle ore 17.00 - Venerdì dalle ore 9.00 alle ore 13.30. 

Numero di telefono (martedì e giovedì mattina dalle ore 9.00 alle ore 13.00 ): 0547 - 79246 

Indirizzo posta elettronica: tares_tari@comune.cesenatico.fc.it  

Numero di fax: 0547 - 79338 
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Il Dirigente del Settore 
Finanziario 

Dott. Riccardo Spadarelli 
(firma apposta a stampa ai sensi dell’art. 1, 
comma      87 della L. 549 del 28.12.1995) 

 

 



 


